

Проект
постановления Правительства
Новосибирской области

О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области
от 06.09.2013 № 380-п

Правительство Новосибирской области **п о с т а н о в л я е т**:

Внести в постановление Правительства Новосибирской области от 06.09.2013 № 380-п «Об утверждении государственной программы Новосибирской области «Региональная программа развития среднего профессионального образования Новосибирской области» (далее – постановление) следующие изменения:

1. в государственной программе Новосибирской области «Региональная программа развития среднего профессионального образования Новосибирской области» (далее – государственная программа):

1) раздел I «Паспорт государственной программы Новосибирской области изложить в следующей редакции:

**«I. Стратегические приоритеты в сфере реализации
государственной программы Новосибирской области «Региональная
программа развития среднего профессионального образования
Новосибирской области»**

**1. Оценка текущего состояния сферы реализации государственной
программы**

На данный момент в Новосибирской области функционируют 77 образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы среднего профессионального образования и профессионального обучения (в ведении министерства образования Новосибирской области находится 53 профессиональные образовательные организации сферы промышленности, сельского и лесного хозяйства, строительства, транспорта, услуг и образования).

Профессиональными образовательными организациями, подведомственными министерству образования Новосибирской области, реализуется более 180 программ среднего профессионального образования, ежегодно вводятся новые профессии и специальности, отвечающие запросам предприятий и организаций реального сектора экономики.

В последние годы число студентов системы среднего профессионального образования растет, так за последние три года увеличение составило 4,5 тысяч человек, а общая численность обучающихся составила 72 тысяч человек.

В профессиональных образовательных организациях сферы промышленности, сельского и лесного хозяйства, строительства, транспорта и услуг объем контрольных цифр приема на обучение по программам среднего профессионального образования за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Новосибирской области в 2023/2024 учебном году составил 9550 человек.

В целом по региону объем контрольных цифр приема по профессиям (специальностям) сферы образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, промышленности, сельского и лесного хозяйства, строительства, транспорта и услуг за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Новосибирской области в 2023/2024 учебном году составил 12384 человека.

Уровень трудоустройства выпускников, завершивших обучение в 2023 году по программам среднего профессионального образования в образовательных организациях сферы промышленности, сельского и лесного хозяйства, строительства, транспорта и услуг, подведомственных министерству образования Новосибирской области (45 образовательных организаций), составляет не менее 80% от общей численности выпускников. Занятость выпускников с учетом продолживших дальнейшее обучение, призванных в Вооруженные Силы Российской Федерации и находящихся в отпуске по уходу за ребенком, около 98% от общей численности выпускников.

Общее количество работников региональной системы среднего профессионального образования – более 6,7 тыс. человек, в том числе педагогических работников – 3,7 тыс. человек.

В связи с постоянным повышением требований к уровню квалификации педагогических работников и необходимостью освоения ими современных методов решения профессиональных задач созданы условия для совершенствования компетенций педагогических работников части разработки, апробации, внедрения и реализации образовательных программ среднего профессионального образования с учетом дистанционных технологий и электронного обучения. Осуществляется методическое сопровождение внедрения федеральных государственных образовательных стандартов среднего общего образования в профессиональных образовательных организациях Новосибирской области и федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования, в том числе актуализированных ФГОС СПО и ФГОС СПО из списка наиболее востребованных на рынке труда, новых и перспективных профессий, требующих среднего профессионального образования, утвержденного приказом министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 декабря 2022 г. № 831.

В системе среднего профессионального образования Новосибирской области функционирует 11 методических объединений преподавателей по дисциплинам общеобразовательного и общепрофессионального циклов. Для педагогических работников ежеквартально проводятся семинары, вебинары, педагогические чтения, круглые столы, направленные на обсуждение актуальных тем учебно-воспитательной деятельности.

Впервые с 2023 года демонстрационный экзамен проводился по двум уровням: базовому и профильному. В рамках профильного уровня демонстрационного экзамена было представлено 62 компетенции, в рамках

базового уровня представлено 85 профессий/специальностей. С начала 2023 года 7321 человек прошли процедуру ДЭ, из которых 3331 человек сдавали экзамен базового уровня, 3990 – профильного уровня.

В 2023 году на базе 57 образовательных организаций Новосибирской области для проведения демонстрационного экзамена прошли процедуру обследования 197 центров проведения демонстрационного экзамена (ЦПДЭ). Лидерами по количеству ЦПДЭ стали: Новосибирский химико-технологический колледж им. Д.И. Менделеева – 12 шт.; Татарский политехнический колледж – 9 шт.; Новосибирский архитектурно-строительный колледж – 8 шт.

Всего в текущем календарном году уже было проведено 422 экзамена, из которых 405 экзаменов прошли в рамках государственной итоговой аттестации и 17 экзаменов в рамках промежуточной аттестации. Еще 38 экзаменов запланированы до конца текущего года.

Всего по итогам 2023 года планируется прохождение процедуры демонстрационного экзамена более чем 8000 студентов.

В рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» с 2018 года проводились мероприятия проекта «Билет в будущее», целью которого является формирование осознанности и готовности к профессиональному самоопределению обучающихся 6-11 классов. В открытом контуре платформы проекта «Билет в будущее» для обучающихся и их родителей были доступны битесты, раздел по знакомству с профессиями будущего и «примерочная» профессий, где каждый ребенок мог «примерить» на себя любую из предложенных профессий.

В 2023 году к участию в проекте присоединились 38 891 школьник региона. Участниками пройдено 16746 диагностик. На базе общеобразовательных организаций региона – участников проекта «Билет в будущее» в 2023 году 13435 школьников посетили профориентационные уроки, направленные на мотивацию и погружение обучающихся в вопросы самопознания и самоопределения. 8800 школьников региона стали участниками мультимедийных выставок в парке «Россия – Моя история». На базе региональных площадок прошли мероприятия по 153 профессиям для 4694 обучающихся. 3181 школьник региона по результатам участия в проекте получили индивидуальные рекомендации по выбору дальнейшей профессии.

Нарастающим итогом с 2018 по 2023 год численность обучающихся 6-11 классов, которые приняли участие в мероприятиях по профессиональной ориентации в рамках реализации проекта «Билет в будущее» в Новосибирской области составляет 68 852 обучающихся, в том числе в 2021, 2022, 2023 годах – 57798 школьников.

В 2023/2024 учебном году реализуется 38 программ профессиональной подготовки политехнической и агротехнической направленности на базе 36 профессиональных образовательных организаций. Участниками программы стали 2000 обучающихся из 151 общеобразовательной организации. В регионе в рамках программы функционирует три Центра политехнического обучения «#МАСТЕРКЛАСС» на базе общеобразовательных организаций: МБОУ СОШ

№ 80, МБОУ СОШ № 175, МАОУ Гимназия № 12. Проект является победителем конкурса «Передовые технологии для подготовки кадров» и размещен на платформе обмена лучшими практиками устойчивого развития региона на платформе «Смартека». Отмечается динамика в части участия школьников в олимпиаде профессионального мастерства по программам политехнической и агротехнической направленности – 143 школьника из 26 ОО соревновались по 18 профессиям на базе 14 ПОО.

С 2022 года в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» реализуется Федеральный проект «Профессионалитет».

В условиях импортозамещения система среднего профессионального образования оперативно и гибко перестраивается под запросы экономики. Отраслевой подход к подготовке кадров, лежащий в основе федерального проекта «Профессионалитет», позволит решить вопросы адресной подготовки кадров для ключевых отраслей российской экономики. Кластеры станут реальными центрами корпоративной подготовки кадров для предприятий-партнеров, что позволит существенно снизить непрофильную финансовую нагрузку на реальный сектор экономики.

Образовательно-производственный центр (кластер) проекта «Профессионалитет» – это форма тесного взаимодействия колледжей с предприятиями реального сектора экономики. Цель деятельности кластера – удовлетворение потребности предприятий в квалифицированных рабочих кадрах.

В 2023 году Новосибирская область приняла участие в федеральном проекте «Профессионалитет». Победителем гранта на предоставление субсидии из федерального бюджета на оказание государственной поддержки развития образовательных центров (кластеров) на основе интеграции образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования, и организаций, действующих в реальном секторе экономики, в рамках ФП «Профессионалитет» было объявлено государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области «Новосибирский педагогический колледж № 1 им. А.С. Макаренко». Финансовое обеспечение создания образовательного кластера в 2023 году составило 78 709,7 тыс. рублей, в том числе 60 500,0 тыс. рублей – сумма федерального гранта; 5 319,0 тыс. рублей – объем внебюджетных средств; 12 890,7 тыс. рублей – объем бюджетных ассигнований областного бюджета Новосибирской области.

01 сентября 2023 года состоялось открытие образовательного кластера на базе Новосибирского педагогического колледжа № 1 им. А.С. Макаренко

Победителями конкурса на получение гранта в сумме 100 000,0 тыс. рублей в 2024 году в рамках ФП «Профессионалитет» признаны государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области «Новосибирский колледж электроники и вычислительной техники» и государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области «Новосибирский колледж промышленных технологий», где будут созданы образовательно-производственные центры (кластеры) в сфере информационных технологий и машиностроения.

Показатель регионального проекта «Социальные лифты для каждого»: «Охват граждан конкурсами профессионального мастерства «Молодые

профессионалы» и «Абилимпикс» в целях предоставления им возможностей для профессионального и карьерного роста».

Новосибирская область вошла в Движение «Молодые профессионалы» в 2013 году. В 2023 году стартовало Всероссийское чемпионатное движение по профессиональному мастерству (далее – чемпионаты) в Российской Федерации. Чемпионат проводится в рамках федерального проекта «Профессионалитет (кадры для экономического роста)» национального проекта «Образование».

В Новосибирской области прошли соревновательные мероприятия на 44 площадках по 178 компетенциям (120 – основная категория, 58 компетенций – юниоры). В 2023 году приняли участие 1204 конкурсанта (823 студента и 381 школьник) из 180 образовательных организаций региона и 1676 экспертов регионального этапа Чемпионата.

В июне-августе 2023 года в стране проходил отборочный (межрегиональный) чемпионат профессионального мастерства профессионалы, регион принял участие в 163 компетенциях, из них 53 участника - в возрастной категории «Юниоры» и 110 человек - в основной возрастной категории. С 19 июня по 16 июля 2023 года в Новосибирской области проходил отборочный (межрегиональный) чемпионат профессионального мастерства профессионалы по 14 компетенциям. Новосибирская область приняла более 250 участников из 75 регионов страны по компетенциям, расположенным на базе 8 образовательных организаций региона.

По состоянию на 01 ноября 2023 года команда Новосибирской области завоевала 40 медалей: 8 золотых, 14 серебряных, 18 бронзовых.

Новосибирская область вошла в Движение «Абилимпикс» в 2016 году. В период с 2016 по 2023 годы проведено 8 региональных чемпионатов «Абилимпикс»: количество соревновательных компетенций, проводимых в рамках чемпионата увеличилось с 6 - в 2016 году до 48 - в 2023 году, количество участников регионального чемпионата возросло с 30 до 461 человека, количество экспертов увеличилось с 30 до 227 человек.

По итогам участия в VIII финале Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» все участники Новосибирской области завоевали медали (1 золотую, 1 серебряную и 4 бронзовых награды).

2. Приоритеты и цели государственной политики в сфере реализации государственной программы

Отличительными особенностями государственной политики в сфере образования последних лет стало использование программно-целевых и проектных методов и существенное изменение законодательства Российской Федерации и Новосибирской области.

Усилия областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области направлены на создание эффективной системы среднего профессионального образования, обеспечивающей сферу производства и услуг Новосибирской области квалифицированными специалистами и рабочими кадрами.

При взаимодействии с работодателями Новосибирской области обновляются структура и содержание образования в соответствии с потребностями рынка труда.

Для повышения качества и доступности образовательных услуг, повышения эффективности управления государственной собственностью Новосибирской области в рамках модернизации системы среднего профессионального образования трансформируется сеть профессиональных образовательных организаций: создаются многоуровневые учреждения, меняется статус, создаются ресурсные центры, сокращаются неэффективно используемые мощности.

Для подготовки высококвалифицированных специалистов, способных к ведению инновационной деятельности, формируются образовательные кластеры как новая модель профессионального образования.

Продолжается формирование межрайонных базовых образовательных центров, ответственных за подготовку рабочих и специалистов для сельскохозяйственных организаций, расположенных в муниципальных районах Новосибирской области. На базе этих центров будут реализовываться основные программы профессионального обучения и образовательные программы среднего профессионального образования.

Продолжается укрепление материально-технической базы профессиональных образовательных организаций, что способствует повышению уровня профессиональных компетенций выпускников этих организаций.

В профессиональных образовательных организациях проводятся мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности. Это позволяет более эффективно использовать энергетические ресурсы, сократить затраты бюджета, создать условия для повышения комфортности образования.

Модернизация структуры и содержания среднего профессионального образования также связана с введением новых федеральных государственных образовательных стандартов наиболее перспективным и востребованным на рынке труда профессиям и специальностям, требующим среднего профессионального образования.

Продолжит реализовываться технология проведения повышения квалификации в условиях производства, на базе ресурсных центров для педагогических работников профессиональных образовательных организаций.

В целях повышения эффективности управления системой среднего профессионального образования, создания и внедрения государственно-общественных моделей взаимодействия, развития системы социального партнерства создано 17 отраслевых советов, которые осуществляют координацию деятельности по разработке основных профессиональных образовательных программ, организации производственной практики, профессионального обучения и трудоустройства выпускников.

В целях обеспечения межведомственного взаимодействия по вопросам развития среднего профессионального образования на территории Новосибирской области действует Совет по развитию профессионального образования и поддержке системы профессиональных квалификаций при Губернаторе Новосибирской области.

Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» определено достижение следующих целей в сфере образования: обеспечение глобальной конкурентоспособности российского образования и воспитание гармонично развитой и социально ответственной

личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций.

Для достижения данных целей планируется решить следующие задачи в сфере среднего профессионального образования: модернизация профессионального образования, в том числе посредством внедрения адаптивных, практико-ориентированных и гибких образовательных программ, и формирование системы профессиональных конкурсов в целях предоставления гражданам возможностей для их профессионального и карьерного роста.

С целью обеспечения качества профессионального образования усилиями Межрегиональной ассоциации руководителей предприятий сформирован механизм проведения профессионально-общественной аккредитации профессиональных образовательных программ, реализуемых организациями, осуществляющими образовательную деятельность.

В настоящее время в Новосибирской области в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» формируется система независимой оценки качества среднего профессионального образования.

Независимая оценка качества образования включает в себя независимую оценку качества подготовки обучающихся и независимую оценку качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность.

В целях содействия трудоустройству выпускников профессиональных образовательных организаций обеспечено взаимодействие и проводятся совместные мероприятия профессиональных образовательных организаций с центрами занятости населения. Во всех профессиональных образовательных организациях действуют службы содействия трудоустройству выпускников. Проводится индивидуальная работа с каждым выпускником, имеющим риск быть нетрудоустроенным.

Ведущим механизмом стимулирования системных изменений в образовании становится внедрение новых моделей управления и финансирования, ориентированных на результат.

В сфере профессионального обучения и среднего профессионального образования Новосибирской области разрабатываются и внедряются механизмы эффективного контракта с руководителями, педагогическими работниками и мастерами производственного обучения образовательных организаций, реализующих основные программы профессионального обучения и образовательные программы среднего профессионального образования.

Обновление профессиональных компетенций и повышение уровня подготовки управленческого и педагогического персонала требуют большей мобильности и гибкости системы повышения квалификации, основанной на единых рамках профессиональных умений.

Современные потребности рынка труда актуализировали вопрос о подготовке рабочих кадров в короткие сроки. Спрос на рабочие профессии растет, превышая потенциальное число имеющихся специалистов. В последние годы среднегодовая прогнозная потребность предприятий и организаций Новосибирской области в квалифицированных рабочих, служащих и специалистах среднего звена составляет более 18 тысяч человек.

Устранение (минимизация) рисков связано с качеством планирования реализации Программы, обеспечением мониторинга ее реализации и оперативного внесения необходимых изменений.

Приоритеты государственной политики в сфере профессионального образования Новосибирской области на период до 2024 года сформированы с учетом целей и задач, представленных в следующих документах:

Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года";

постановление Правительства Российской Федерации от 26.12.2017 № 1642 "Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Развитие образования";

постановление Правительства Новосибирской области от 01.04.2016 № 89-п "Об утверждении программы реиндустриализации экономики Новосибирской области до 2025 года";

постановление Правительства Новосибирской области от 19.03.2019 № 105-п "О Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года".

Принципиальные изменения в системе профессионального образования будут происходить в следующих направлениях:

обновление структуры, содержания и технологий реализации образовательных программ;

формирование новой инфраструктуры профессиональных образовательных организаций, концентрация и оптимизация ресурсов для подготовки кадров;

интеграция профессионального образования в рамках развития региональной социально-экономической системы;

развитие системы независимой оценки качества среднего профессионального образования;

внедрение системы оценки профессиональных квалификаций;

улучшение кадрового состава профессиональных образовательных организаций и его продуктивности;

формирование современной системы непрерывного образования;

внедрение сетевых форм организации учебного процесса;

совершенствование моделей управления профессиональных образовательных организаций;

усиление роли бизнеса в развитии и функционировании системы профессиональных образовательных организаций;

обеспечение общедоступности и социальной защищенности студентов;

развитие инклюзивного профессионального образования;

формирование резерва управленческих кадров и реализация программ развития участников резерва.

Приоритетом государственной политики в сфере образования, в том числе и профессионального образования, является повышение качества результатов образования на разных уровнях. При этом речь идет не просто о повышении качества образования относительно тех критериев, которые использовались в прошлом, но и об обеспечении соответствия образовательных результатов

перспективным задачам социально-экономического развития Новосибирской области.

Достичь результатов в данном направлении возможно через пересмотр структуры, содержания и технологий реализации основных профессиональных образовательных программ и основных программ профессионального обучения с учетом требований работодателей, студентов, а также с учетом прогноза рынка труда и социально-культурного и экономического развития области. При этом предполагается внедрение гибких программ с разными сроками обучения, для реализации которых необходимо обеспечить взаимовыгодное сотрудничество профессиональных образовательных организаций и работодателей путем разработки гибких учебных планов, изменяющихся с учетом требований работодателей, создания мест для проведения производственной практики, проведения независимой оценки качества среднего профессионального образования, создания системы профессиональной сертификации специалистов объединениями работодателей. Необходимо обеспечить реальное вовлечение работодателей в управление профессиональным образованием.

Современная среда предполагает непрерывное развитие человека в течение жизни, приобретение новых знаний, компетенций, обеспечивающих успешность человека в различных сферах. Вследствие этого еще одним приоритетом государственной политики становится развитие сферы непрерывного образования, включающей гибко организованные вариативные формы образования и социализации на протяжении всей жизни человека. И здесь большую роль играет именно профессиональное образование, имеющее широкие возможности для постоянного пополнения и расширения знаний у людей разного возраста и отличающееся гибкостью.

Высокое качество и гибкость образования могут достигаться только при активном участии всех заинтересованных лиц, включая самих студентов, их родителей и работодателей.

Достичь результатов в данном направлении возможно путем повышения роли и эффективности деятельности родительских комитетов; отчетов руководителей профессиональных образовательных организаций перед родительской общественностью; проведения дней открытых дверей.

Образовательным консорциумом в сфере подготовки высококвалифицированных рабочих и специалистов для сельского хозяйства будут разработаны и реализованы краткосрочные программы обучения должностных лиц и специалистов органов местного самоуправления муниципальных районов Новосибирской области по актуальным вопросам управления и государственной политики в сфере образования, приоритетных направлений подготовки кадров для экономики Новосибирской области.

Одним из приоритетных направлений дальнейшего развития системы среднего профессионального образования является определение оптимальной структуры контрольных цифр приема по отдельным направлениям подготовки и специальностям на основании региональной прогнозной отраслевой потребности в кадрах в детализации по уровням образования.

Важным направлением является массовая подготовка специалистов для рынка труда. Решению данного вопроса будет способствовать внедрение основных образовательных программ, направленных на получение прикладных

квалификаций, предполагающих обучение на рабочем месте продолжительностью от нескольких месяцев до года.

Одним из приоритетов является обновление преподавательского корпуса, что потребует, наряду с мерами по повышению квалификации преподавателей, привлечение талантливых молодых специалистов в сферу среднего профессионального образования, перехода на эффективный контракт между преподавателями и профессиональными образовательными организациями. Основой эффективного контракта должен стать конкурентоспособный уровень заработной платы преподавателей в профессиональном образовании Новосибирской области. Планируется обеспечить уровень средней заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций на уровне средней заработной платы в Новосибирской области.

3. Сведения о взаимосвязи со стратегическими приоритетами, целями и показателями государственных программ Российской Федерации

Взаимосвязи государственной программы со стратегическими приоритетами, целями и показателями государственных программ Российской Федерации не имеется.

4. Задачи (направления) государственной программы, способы их эффективного решения

Задачей государственной программы является создание условий для развития системы среднего профессионального образования. Решение указанной задачи будет осуществляться путем:

достижения системы целевых индикаторов;
мониторинга, координирования, методического сопровождения образовательных организаций, подведомственных министерству образования Новосибирской области, по вопросам предоставления среднего профессионального образования;

разработки региональной программы воспитания обучающихся среднего профессионального образования;

развития конкурсов профессионального мастерства «Профессионалы» и «Абилимпикс»;

масштабирования участия обучающихся образовательных организаций в профориентационных проектах: «Билет в будущее», «Дни профессионального выбора», «Skills-траектория. Самоопределение с нуля»;

дальнейшего использования материально-технической базы созданных мастерских в целях подготовки квалифицированных рабочих, служащих и специалистов среднего звена, в том числе подготовка студентов к чемпионатам профессионального мастерства и проведение демонстрационных экзаменов в рамках как промежуточной, так и государственной итоговой аттестации.»;

2) признать утратившими силу:

а) раздел II «Обоснование необходимости реализации государственной программы»;

б) раздел IV «Система основных мероприятий государственной программы»;
в) приложение № 2 к государственной программе «Основные мероприятия государственной программы Новосибирской области «Региональная программа развития среднего профессионального образования Новосибирской области»;

3) приложение № 1 к государственной программе «Цели, задачи и целевые индикаторы государственной программы Новосибирской области «Региональная программа развития среднего профессионального образования Новосибирской области»:

а) изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;

б) признать утратившим силу с 01.06.2024;

4) приложение № 2.1 к государственной программе «Основные мероприятия государственной программы Новосибирской области «Региональная программа развития среднего профессионального образования Новосибирской области»:

а) изложить в редакции согласно приложению № 2 к настоящему постановлению;

б) признать утратившим силу с 01.06.2024;

5) приложение № 3 к государственной программе «Сводные финансовые затраты государственной программы Новосибирской области «Региональная программа развития среднего профессионального образования Новосибирской области»:

а) изложить в редакции согласно приложению № 3 к настоящему постановлению;

б) признать утратившим силу с 01.06.2024.

Губернатор Новосибирской области

А.А. Травников

СОГЛАСОВАНО:

Первый заместитель Губернатора
Новосибирской области

Ю.Ф. Петухов
« ___ » _____ 2024 г.

Заместитель Губернатора
Новосибирской области

С.А. Нелюбов
« ___ » _____ 2024 г.

Министр юстиции Новосибирской
области

Т.Н. Деркач
« ___ » _____ 2024 г.

Министр экономического развития
Новосибирской области

Л.Н. Решетников
« ___ » _____ 2024 г.

Министр строительства Новосибирской
области

А.В. Колмаков
« ___ » _____ 2024 г.

И.о. министра образования
Новосибирской области

Ю.И. Савостьянов
« ___ » _____ 2024 г.

Заместитель министра – начальник управления
профессионального образования и подготовки
трудовых ресурсов министерства образования
Новосибирской области

А.Н. Головнин

Начальник управления бюджетного процесса
министерства образования
Новосибирской области

В.В. Шварцкопп

Начальник организационно-правового управления
министерства образования Новосибирской области

Т.М. Тарасик